



В Каневском районе перед судом предстанет мужчина по обвинению в покушении на мошенничество в крупном размере

Следственным отделом по Каневскому району краевого управления СКР завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего местного жителя, который обвиняется в покушении на мошенничество в крупном размере (ч.3 ст.30 ч.3 ст.159 УК РФ).

По версии следствия, в конце сентября текущего года мужчина, ранее работавший в органах внутренних дел, сообщил одному из сотрудников МРЭО ГИБДД (по обслуживанию Каневского, Брюховецкого и Ленинградского районов) ГУ МВД России по краю о якобы имеющейся у правоохранительных органов компрометирующей информации, которая может повлечь привлечение его к уголовной ответственности. Вводя в заблуждение полицейского, мужчина предложил благополучно урегулировать возможные негативные последствия при условии передачи ему 5 тысяч долларов США. Инспектор МРЭО согласился, но сообщил об этом в территориальный отдел СКР. 3 ноября 2015 года заявитель встретился с мужчиной и передал ему 330 тысяч рублей (сумму, эквивалентную требуемой, в валюте Российской Федерации). Распорядиться полученными деньгами подозреваемый не смог, поскольку его дальнейшие действия были пресечены оперативными работниками ФСБ по краю, действовавшими по поручению следователя СКР.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/999075>